Feladat- és hatáskörök:

Közlekedési feladatok:

· Útépítési engedélyezési eljárásban közútkezelői hatáskörben nyilatkozik, előírásokat tesz az utak építéséről és forgalomba helyezéséről szóló 15/2000. (XI. 16.) KöViM rendelet 6. §-a. alapján.

· Építésigazgatási eljárásokban közútkezelőként közreműködik a 193/2009 (IX.15.) Korm. rendelet 27. §-a alapján.

· A szerkezeti terv és szabályozási tervek készítése során a tervezőkkel egyeztet és az elkészült tervekre közútkezelői nyilatkozatot ad az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény alapján.

· Közreműködik a közlekedési fejlesztési koncepciók, tanulmánytervek, engedélyezési tervek kidolgozásában, figyelemmel kíséri az útépítéseket.

· Részt vesz az iroda szakterületét érintő közgyűlési előterjesztések előkészítésében, és a döntések végrehajtásában

· Kapcsolatot tart és egyeztet az Alba Volán Rt-vel a helyi tömegközlekedést érintő kérdésekben, előkészíti a menetrendváltozások engedélyeit az 1988. évi I. tv. 8. §-a és a 2004. évi XXXIII. tv. 3.§-a alapján.

· Útcsatlakozás, kapubejáró létesítéséhez hozzájárul 1988.évi I. tv 39 §-a valamint a 19/1994. (V. 31.) KHVM r. 7/A. paragrafusa alapján.

· A helyi közutak nem közlekedési célú igénybevételét engedélyezi a közúti közlekedésről szóló többször módosított 1988. évi I. tv. 36. §-a alapján és a közutak igazgatásáról szóló 19/1994. (V. 31.) sz. KHVM rendelet alapján.

· Részt vesz a Városgondnoksággal közös forgalmi rend felülvizsgálatokon.

· Az útellenőr a közúti közlekedésről szóló többször módosított 1988. évi I. tv. 45. § alapján végzi feladatát. Elsősorban a közút nem közlekedési célú igénybevételének ellenőrzése, hozzájárulástól eltérő vagy hozzájárulás nélküli igénybevétel esetén intézkedik az 1988. évi I. tv. 37. §-a alapján, illetve a 30/1988 (IV:21.) MT rendelet 27. §-a alapján. Folyamatosan figyelemmel kíséri a közúti közlekedés rendjét, különös tekintettel a közúti jelzések meglétére, megfelelő állapotára, a közúti űrszelvény valamint rálátási háromszögek biztosítottságára és a burkolat állapotára. Szükség esetén a pótlásra, javításra, növényzet nyírására, kátyúzásra az illetékes felé intézkedik, gondoskodik a közlekedők megfelelő tájékoztatásáról az 1988. évi I. tv. 45 §-a alapján.

A Városgondnokság folyamatos 24 órás útfelügyeleti szolgálatot tart fenn!!

Közterületekkel kapcsolatos feladatok: 

· A közterületek rendeltetéstől eltérő használatának engedélyeit készíti elő Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése többször módosított 41/2001. (XI.29.) számú rendelete alapján.
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